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У наші часи, коли сучасні прилади можуть замінити людині цілий світ, 

усе більшої значущості набуває проблема нечитання людей різних верств 

населення, професій та віку. За комп’ютерною залежністю, недалеко від 

дорослих відійшли і учні початкової школи. У сфері освіти гостро постала 

проблема дитячого нечитання. Через безліч розваг, включаючи користування 

гаджетами, в учнів відбулася втрата цікавості до читання. Діти більше не 

хочуть читати паперові книжки, а від електронних відволікаються дуже 

швидко. Тому тема залучення дітей до читання є як ніколи актуальною для 

українського суспільства, що і показують безліч наукових праць, зокрема 

дослідження стану сформованості читацької компетентності випускників 

початкової школи загальноосвітніх навчальних закладів [1]. 

Пошук найефективніших шляхів залучення дітей до книги привернув 

нашу увагу до використання таких читацьких змагань, як челенджі та 

флешмоби. Впровадженням цих форм роботи у навчальний процес займалися 

такі науковці, як В. Брязкун, I. Kорчинська, К. Біленкова, Л. Афанасьєва, 

Т. Яценко та інші. 

«Челендж» (з англ. сhallenge – «виклик») – це жанр інтернет-роликів, в 

яких людина повинна виконати завдання, знявши це на відеокамеру і 

розмістити їх в мережі, а потім «кинути» цей виклик іншим користувачам [2], 

робиться це або для розваги, або з пізнавальною метою. Для молодших 

школярів челенджі є цікавою діяльністю, бо це нагадує веселу гру, яка має 

свої правила та результат. 

«Флешмоб» (з англ. flash – «спалах», «миттєвий»; mob – «натовп», 

«блискавична юрба», «рухливий натовп») – «це несподівана поява групи 
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людей у заздалегідь запланованому місці» [3], але частіше це заздалегідь 

спланована масова акція, у якій певна група людей виконує обумовлені дії чи 

завдання. 

Флешмоби, як і челенджі, несуть у собі поєднання ігрової та навчальної  

діяльності, що стає мотивацією молодших школярів виконувати ці завдання. 

Це стає тією цікавинкою, тим новим видом діяльності дітей, за допомогою 

якої вони будуть все більше долучаючись до процесу читання. 

Узагальнення досвіду вчителів, які активно впроваджують челенджі, 

флешмоби та інші читацькі змагання в процес навчання, дозволяє 

стверджувати, що позитивні результати дії цих технологій стають все 

помітнішими: учні невимушено долучаються до пізнавальної діяльності на 

уроках літературного читання, сприймаючи це не як навчання, а як веселе 

дозвілля, командну гру, завдяки якій ще й підвищується загальна 

згуртованість класного колективу.  

Отже, нові реалії сьогодення вимагають пошуків нових шляхів 

вирішення проблем. Проблема нечитання сучасних школів не може бути 

вирішена без застосування новітніх технологій та прийомів, серед яких 

особливе місце займають челенджі та флешмоби. 
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